崇拜與聖樂 第六章:屬天真糧

陳亦君傳道

(18) 聖靈降臨期

走在活人之地(一)

詩人曾呼籲我們要一生求告耶和華,因祂聽了我們的懇求,以厚恩待我們。正如詹姆斯·恩尼爾·巴刻在他的著作《認識神》中,以詩寫到: "主啊,或生或死,非我所慮,愛祢事祢,屬我本分;求祢為此,賜我恩典。活得長久,我心喜悅,此生仍可,順祢意行;活得短暫,即可飛升,永恆之中,我何用憂?"這是真認識神,且勇敢"行在耶和華面前,走在活人之地"的國度子民的生命寫照(詩

要走在活人之地並不是一件容易的事,或許我們的服事會受到攻擊;或許我們的顏面會被羞辱;或許我們的生命會受到死亡的威脅,但有一件事情,是真認識神的人很清楚的,那就是在我們的背後,永遠有一個最強大的靠山,那就是永生神——耶和華,我們的上帝。祂必會幫助我們,為我們伸冤,不使我們蒙羞愧(賽五+7-9);祂會垂聽人的禱告與呼求,救人脫離試探,保護人免於跌倒;祂雖公義,卻能體恤人的軟弱,滿有慈悲與憐憫,不輕看憂傷痛悔的心(詩——六)。

真正認識神的人,他們的一生,都是緊貼著神的心意而活的(可入 33)。他們的生命與耶穌基督相連,湧流出的應是甘甜的活水,能 解人飢渴;結出的也盡是聖靈的果子,能更新生命(雅三11)。

© 版權屬作者陳亦君傳道所有